F3F EIIE

ETE TR IE LY

“REE, TARILF—IE”

KHB.



PETEEF (Av-daxh ) FEFEFLS

Ag=L

AP = Pmax — Pmin = meax =
L=H>T,

2p-L>n

F5EED
p="n/2L

IRILF—ELTRAMNGZONS.

p2_ hZ

E-L _
2m  8mL?

2p




LT FHITEIX] T DIodo Lk EDZEIEY

~ 8m, L
ME LY DFEN
AE = (n§+1 o nr?)

E

h2
8m_L°

5 he _ 8m_L°c

KFRRF H

JRAo1Ty
CH,=CH-CH=CH,

37.65 eV

AE (nn2+l —n? )h 1.2eV -
0.56 nm
S o~ o - ¢ .
TRV DANTRIL . " - »
. . -
114 207 nm
148 270 *c

0.1 nm
»

'H



57 57 57 g

==

NRBE SMREUE  (8) AR jgeis
[RF 1% _ EE)
1\ AV
gt ° - o
° / /\//\/
XHR~

B 8 mapge TR FOMR < o0E ER

B ~102 1011~107 (4~ 8)x107 106 ~ 103 103~ 101 1~

(m) A um

BZ BF #% R+ EBE HARE A

eV ~ 10° 10° ~ 3.2 3.2~16 1~ 102 104~ 10° 106~
GeV MeV

im

(K) =~ 1010 109~3.7x10* (3.7 ~1.8) x10* 103~10 1~ 10! 102~



T HEE £ 17 DB 7T
)

Ap-AQ =7 \
/

L=

p,qlIXLT, FHEMESR \ X

=&z 1, “57Y”7 q
Fourier Z

—> REYR#ROERGE

L, —ZARBOEREE TIETRKDIREHZEY,
12D BEBRAUFOREBEREEL.




EXREAHRERBDEREE DHEXIHE

w(x)=ell74* 1 0.76107/2)
ei(7/4) 1 0 7¢i(#/2)

’ @.@

2DDNEFRFRBEBMDEREFIZHTHiEXHE
w=ce'” +c,e'?
| =y = (cle‘i‘g'1 +c,e % Xclei‘g'1 +c,e'? )z cZ +C5 +2¢,C, cos(6, — 6, )

— g8z w=Xce'”
n



ZZT, 6,=S./h=(p-q),/n  &iEL

S=1EAZE(=EFE X UE=T/)LF— x BfE) HVIRRE (FE=XR)
RO, TOREEAELTY (ERBODAEERIND.

“HEER=(RERBOKRES)?”

(1) IRREREB D ZE 2
REEEMEE = p,q FEICEREELEEL
== k@K viorg(p) <> <lpa) TEL
q DEH wl(a) &35
0=S/n=(p-q)/a=(p/n)a=k-q, p=kn
w(q)= Zn:cnem“ — Zn:cne‘k"q

NEEHR=EREARDERSE




A%

0.8
0.6
0.4
0.2
()
0.2

-
(=
-

20

40 60 80 100 120



(2) 3181t

[l av =y pav =1
\Y v

3¢ =0
TAT i

(BEXTM

W =Cy +Cp, TG+ :ZCan
n=1

]g(l,ﬁ;l//n + W:Wm hq — T(ei(”—m)q + e—i(n—m)q )qu —92 TCOS[(H _ m)qhq -0



XUEAVBEBRORERY — BRAFELTEIASGE

:
I
0.5
III
W(CI) 0
_|' \
5o :
l ' >
N 20 40 Bl 80 100 120
A
A P
] L'I “"'l I|I III | '|+"..
[ I | I-' !
% 1F ;ll 1 |I !I I| II I| |H
Vs U A I R I U R
0.4 s &3 9 V7 1 A
ll II I| I| |I | | .I | . 'il
0.2 . ,J R £ S e o
11 W . Lo \ ! \ noA
l:"'l 3 At o b W k
”.:'.-J ] ; i ] I | >
( 20 40 60 80 100 120



FERDFEIDIHFE T4/l

U(x)=0;0<x<L

U(x) =0 { Xx<0

X>L

EREH

(fRE D)

nEE D)
(FREI)

U(x)

o0

»ld
Bl

X

PRI I

pEiE I

PE I I



EFIRGFREIDHFER T2+ /L

L L U(x) 1
U(x)=0; —5<x<—< FEI ) U,

-

S— AE15
U(x)=U, ; - X 5 (R T ) \/

L
- X>_ (PRI II) SU(X)/\

0.865U,

— —
R 0-26Us
-L/2] O L/2
n = Etan ST 4EEET S

E+n’ =0’ u?=2mU,/n’



N eIt N O T E L~

EEIICHETLHRE




._H

gl

H

\
/]

ot
1

o
1

S



EBEEECICENT BT o1/l

;::):O)II:I

HFEDH

wr(x)= Asin(kyx+¢y): 4B18 1
Wz(x): Ay Sin(k2X+¢2): fRig I

( /4 '(Xb )

A _

1+

(%

<

S

|

\
-

1+

).
s

4
WXy

S

{ W(Xb),

()
D

U(x) |

\

\

Xy

TR

[ sAE I




>4




d2 (8 @l

-
6+ 56
".,'.l r
| i
! il 4
T o L}
il ] I‘
F
If ! J
- 1 rH i ' .
[ - y §
- I i 1 b ] _l"._.
[ 1 _ah
LI | I
- LB |
P ] i
[ ] i —_—
[ I B
o 1k 1 ! e
o [

=




I TR EEL

BEL A

A p=h/A

AH A4k .
NN NN |
VAAVARVARV, ul
A P=h/4 HEAET .

[ 045 §=90°

|
0 07

102 x i ElA)

[ L
0 2.5
10 x i E(A)

102 it E(A)

| i
0 4.2

102 XiEECA)




Davisson — Germer DE&&




E RO IEEE =75V

il

80°
ETH#R

NI

Zicen: GEEELAI, BiE&: BREELR



%3

R 47,

L] _ L] TN LI}
. ; : :
: i :
= '] Il .
i L 1
- ] 1 i
RN T
] . : 2
1
- T |r_r|..1.q|-“. P~
: . “ -
= i i
i i “ x
- ] [} 1
i i !
- i i i
[ ] [] ¥
] i !
i i i
- - -IIII-IF.I -- .r
B H ¥ i
i H ;
= 0
i
"
i ]
i
| = = —
i
- .
—
i x




%(X) 2K, eik1x+2(k1_k2) Wz(x) 2K, aikex

CoSk, X,

Ak +k, K, +k, ' Ak +Kk,
v (x) 2[k2+k2 (k2 — k2 )cos(2k,x)] %(x)z: 4k?
(k +K ) | Ao (k1+k2)
R: E1{Z%, T:&EB%RE
B 2

2
j, T _1_R_ 4k1k22:k2
(k+k, ) Kk

_AZ_ kl_kZ
A, k, +K

vV, P, Kk,

Lo Tk WEROTh=RREE xR
V1 pl 1

Xk




EOHF L F R BT 2 Lk BFKEL
(FIG/Zk BT EFHE)

S
Al Fet —(k -k, Pet R 1+1£"2 —kllsinz(kzL)
40k, k,
[FIS 54
SEEIIEH=ZEEB
sin(k,L)=0




FR-TEOIRREEREED
(THERITIL/NTA—5H
B =Lp,/h=L2mU, /n

E ODEXRT= 0
én = En/Uo 0.45

0.8+

HIBEHE Mf:

k_\/zm(En+Uo)_n7Z' ||
, =

h L

T sinz(ﬂM)

4e(l+¢)



JEEE D 1F 18 "
N =L 0
%) Il W
B
0
A E (B RFRE 8 I
2 !
T — D _ dikx )
A || +ik)Pe™ —(k—ik Yert e
L>>1/x DFE

T=|2>

Ay

© 16x2k%e 2 [ E
= > :16 _—
(K‘2 + k2)




K =1.35%1019m"
1/ =0.74 A

2k 1L=10.8
T=6.7%107

10 eV

vITTRE D

&

EH



BEDEB
R ~ %

e 1L W=4eV
JT)LIEEHLL © f->

248 (&8 M
2

4B (W) fop ~ 004
E,, ~5.5x10°V/m
EiB)J lip - STim1%

il | £, IR




ST R EE [ ZHL T U0 !

X—Xy )

W(X) = '//(Xo )e_KX(
TENTHEEIIXHLT

—K | X )XAX d
L e 1

[wle)T _ -2fwes
! _L//(Xl)} -

B ST H Ue |

U(x)= { 0 x<0

U,—-eVx :x=0

~2[ %k (x)dx
L:(UO—E)/eV =W/evV, T =e Ll — %oV

V, = 4/2mW* /37
W=4eV Diz&
Vo #5.5x10°V/m 15102 e




MEEED 18 (v FFEE)

AR %51
BlARTUIwIL R AHRFU vl
UV (GEEEA) H—Aarh

+(Z-2)e

+2e




[BRiE] B=EHIHR
BRDFERER:

BANDHEERDFN

U(r) 1

‘/J?Fjj

R

r,

P(t)=P(0)e™

T )L
(ZIEE 5 {aT)

L | 5lARTIUIUYIL

(58LMVAD)

pELE I

FiRH T
P= J-OR (w*w)llﬂ r’dr =8z R‘Ao‘z
J, =47 v,|D[

r=In2/y

REFESHE:
ap _
dt

ARIRTER v

v, | D

7/:ﬁg

2

BB R :




T, 1N

rooRT = (RIZHTAMRER) X (FEFRE) T
(=222 R 2Z-2)ef
A g,r rt 0 47 &R
2/2m RUAZ2M( 7z 4. _2AZ-2)¢’
INT ~— j\/u C_Edr=- . [_E+U j = 4reE
T, U an
log| -2 |~ lo
o2 )z [r H o

WETEITER: Z2-2~90, R~10%m
Po212; E,=8.95MeV, Th22 E,=4.05 MeV

=EE : Po?% 0.3 usec(=3 X 10-'sec),
Th232: 139{&4F (=4.38 X 10%7sec)

U, =25MeV

|og(72] ~25.4
21




